



**REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO**

SLUŽBA ZA ODNOSI Z JAVNOSTMI IN PROMOCIJO

Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana

T: 01 478 91 63

F: 01 478 90 13

E: pr.mkgp@gov.si

www.mkgp.gov.si

UKOM

predlagam.vladi@gov.si

Številka: 0913-29/2011/4

Datum: 8. 6. 2011

Zadeva: Predlog 1672: Prepoved prodaje strupov

Zveza: e-pošta, z dne 11. 5. 2011 (Številka: 092-134/2011/1)

Spoštovani,

v nadaljevanju vam posredujemo odgovor na predlog 1672 spletnega orodja predlagam.vladi.si v zvezi s prepovedjo prodaje strupov.

PREDLOG

Predlagam prepoved prodaje strupa za polže. Saj se ta strup zlorablja za zastrupljanje vseh drugih mogočih bitij, od psov, mačk, ježev, lisic in podobno. Za uničevanje polžev obstaja veliko drugih manj agresivnih zadev. V primeru prodaje ostalih podobnih izdelkov, bi se moral vsak kupec identificirati z osebno izkaznico, kjer prodajalec zapiše podatke o kupcu. Te podatki se posredujejo policiji v primeru zahteve. Najbolj sporno pri tem kaznivem dejanju nastavljanja strupa psom in mačkom je to, da lahko do te vabe na zelo preprost način pride otrok, ki se zastrupi in umre. Posledice takega umora so katastrofalne. Zato je to potrebno storiti čim prej, saj se nekateri osebki ne zavedajo kako hude posledice ima lahko njihovo početje

ODGOVOR

Glede na navedbe v predlogu je mogoče sklepati, da se predlagana prepoved nanaša na fitofarmaceutska sredstva (FFS), ki vsebujejo aktivno snov metaldehid in so bila v preteklosti že zlorabljena za namerno zastrupitev domačih živali.

FFS na osnovi aktivne snovi metaldehid so limacidi, ki se uporabljajo za zatiranje polžev. Način rabe teh sredstev je jasno določen v dovoljenju in se nanaša samo na rabo v kmetijstvu tako, da sredstvo potresemo po kmetijski površini, ki jo želimo zaščititi pred polži. Poleg tega je treba pri uporabi preprečiti dostop do tretiranih površin domačim živalim in tudi otrokom. Pri tem je treba izpostaviti, da morajo ta sredstva vsebovati odvračalo, ki odvrača domače živali od zaužitja, seveda, če se uporablja na predpisan način.

Neupoštevanje pogojev rabe sredstev je kršenje Zakona o FFS, vsaka namerna zastrupitev pa je kaznivo dejanje, ki ga je treba preganjati po kazenskem zakoniku. Takšna dejanja je treba najstrožje sankcionirati in po možnosti kaznovati.

V izogib namernim dejanjem zastrupitev se s predlogom strinjamo v delu, ki se nanaša na omejevanje dostopnosti do teh sredstev. V pripravi je nov Zakon o FFS, ki bo uvedel sistem evidentiranja nakupa posameznih sredstev na določeno osebo, ki bo izpolnjevala pogoje za nakup. Vsak nakup se bo evidentiral in na ta način bo mogoče v postopkih zlorabe sredstev lažje ugotavljati storilca. Predlog zakona bo šel v javno razpravo predvidoma v tem mesecu.

Predlagana pobuda omejitve dostopa do določenih FFS in evidentiranje nakupa je dober za nadaljnjo obravnavo in se bo obravnaval v sklopu spremembe trenutne zakonodaje na področju FFS. Predlog predvideva omejevanje dostopa sredstev samo profesionalnim uporabnikom in evidentiranje vsakega nakupa sredstev.

S spoštovanjem,

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano